
Notulen vergadering OC 25-03-2024 
Voorzitter: Petra    Aanwezig KDV: Petra, Lilian, Iris 
Secretaris: Marije    Aanwezig BSO: Caren, Marije 
Tijd en plaats: 20.00 bij Zus&Zo  Aanwezig Zus&Zo: Bianca 
 

1. Opening 
Petra opent de vergadering. Speciaal welkom voor Roelinka! 
 

2. Nieuwe ouders 
Roelinka komt vanavond even kijken om te zien of ze mee wil doen met de OC. Zoon Cayden 
gaat naar de voorschool en wordt in juni 4. Hij zal dan niet naar de BSO gaan dus de 
volgende vergadering zal Roelinka niet meer deelnemen. Heel jammer maar we hebben haar 
bedankt voor haar interesse! Wij stellen ons kort voor en Petra vertelt kort wat wij doen. 
 

3. Agenda vaststellen 
Agenda is akkoord. 

 
4. Notulen vorige vergadering vaststellen 

De notulen zijn goedgekeurd. We doen het stukje nieuwsbrief als Bianca er bij is. Daarna 
hebben we de reglementen besproken. De feedbackpunten zijn aangepast. Marije stuurt de 
documenten naar Bianca ter controle. Ook stelt zij een nieuw document op met de adressen 
van de zittende leden.  
Als oudercommissie is er een besloten gedeelte van BoinK. Caren gaat hier achteraan want 
op dit moment is deze voor ons niet toegankelijk. 
Website: als het goed is komt de nieuwe website volgende week online. Anneke gaat deze 
updaten. Stukjes van voorstellen moeten naar Anneke. Planning gaat naar Anneke. Marije 
gaat de planning updaten en versturen. 
Klachtenregeling hebben we weer helder en deze staat op de website. De 
klachtencommissie is een externe partij. 
De volgende vergadering willen we een foto maken voor de website. 
 

5. Oudertevredenheidsonderzoek 
Er zijn 136 mailtjes naar e-mailadressen verstuurd en hiervan hebben we van 55 mensen 
reacties gehad. We gaan een samenvatting maken voor Bianca en daarnaast ook voor de 
ouders. Punten van aandacht zijn de communicatie en sommige punten hebben wellicht wat 
toelichting nodig voor meer begrip en dan is het klaar. 
 

6. Activiteiten alvast onder de aandacht brengen 
Uit het onderzoek bleek dat er best wel veel ouders zijn die willen helpen als er activiteiten 
worden georganiseerd. 
 
Op 17 april is er weer een grote teamvergadering en dan worden onderstaande punten 
meegenomen: 
 

- Wandelvierdaagse → Voor BSO zijn wel leidsters die mee willen doen, KDV leeft niet 
zo. Als ouders niet mee mogen lopen, zijn er weinig ouders die de kinderen opgeven. 
Dan willen leidsters ook wel meelopen. Wat ons betreft lekker weglaten. 

- Buitenspeeldag → Woensdag 12 juni. Er wordt gevraagd of hulp gewenst is. 
- Modderdag → Vrijdag 28 juni. Er wordt gevraagd of hulp gewenst is. 

 



7. Korte punten 
Nieuwsbrief → Vergadering januari komt in de nieuwsbrief van maart. Deze vergadering in 
de nieuwsbrief van april. De notulen eerst goed laten keuren en dan naar Anneke sturen. De 
notulen zullen na een vergadering op het besloten gedeelte van de website geplaatst 
worden. 
 
Langdurige ziekte: Sanne zit volop in de behandeling. Er zijn lichtpuntjes maar het is erg 
zwaar en blijft nog heel spannend.  
 
Petra heeft een kleinigheidje voor Denise geregeld. Dit wordt donderdag door het personeel 
meegenomen. 
 
Oproepje voor nieuwe leden: We gaan ons allemaal voorstellen in de nieuwsbrief waarbij we 
vooral benoemen waarom we in de OC zitten en/of wat we er zo leuk aan vinden. Elke 
maand iemand anders in de nieuwsbrief. 
 
Informatie OC Bascule: We zijn helaas weer vergeten bij het Paasontbijt. De groep heeft het 
zelf opgepakt en de kinderen hebben een paasontbijt gehad. Het is jammer dat het zo loopt. 
Als Caren met de vergaderingen wil stoppen dan mag dat van Bianca, het is moeilijk allemaal 
in te passen, er is geen collega vanuit Zus&Zo die mee gaat en het verandert weinig. 
 

8. Rondvraag 
Is er al nieuws over de bakfiets? Nee, helaas nog niks weer gehoord.  
 

9. Sluiting 
Petra sluit de vergadering om 22.15 uur.  
Volgende vergadering is maandag 24 juni 20.00 uur. 
 

Actiepunten: 
Wat Wie Wanneer Klaar 

Stukje nieuwsbrief Marije Z.s.m. X 

Voorstelstukje voor nieuwsbrief Allen Z.s.m.  

Planning voorstellen nieuwsbrief Marije Z.s.m. X 

Stukje op Klasbord volgende vergadering Bianca Voor maandag 24 juni  

Agenda volgende agenda opstellen Marije Voor maandag 24 juni  

Reglementen ter controle naar Bianca Marije Z.s.m. X 

Adressenbestand OC opstellen Marije Z.s.m.  

Contact met BoinK over website Caren Z.s.m.  

Samenvatting enquête maken Lilian Z.s.m.  

 
 


